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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Mohawk Campbellville 

Date     Le vendredi 7 décembre 2018 Heure de 

départ 
19 h 10 

Conditions 

météorologiques   
Courses 1 à 10 : Couvert (Temp. : -5º C) 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s)   

Nombre de 
courses 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 

d’inscriptions  

122 

Total des paris 
mutuels 

1 592 259 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Walker, Craig Stewart, David Dorion, John 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent) 

BUREAU 
 
Chris Christoforou a été exempté d’une course. 
 
Randy Waples a été exempté d’une course. 
 
Rod Boyd a été exempté du port du gilet de sécurité. SB50717. 
 
COURSES 
 
Course 1– Enquête. Le numéro 7 Regal Magician a rompu l’allure avant le départ et 
n’était pas à l’intérieur du poteau de remboursement. Remboursement de 12 734 $. 
Le cheval doit se qualifier pour les bris d’allure.  
 
Vidéo de l'enquête : https://youtu.be/GISws8T4aUQ  
 
Course 2 – Rien à signaler. 
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Course 3 – Bob McClure a été trouvé coupable d’infraction au règlement 22.19 de la 
CAJO stipulant qu’il doit garder les deux pieds dans les étriers. Sanction pécuniaire 
de 300 $. Il s’agit de sa deuxième infraction en six mois. SB50719. 
 
Course 4 – James MacDonald devra se présenter pour l’examen du film des 
courses 3 et 4 concernant son infraction au règlement stipulant qu’il doit garder les 
deux pieds dans les étriers. 
 
Course 5 – Rien à signaler. 
 
Course 6 – Rien à signaler. 
 
Course 7 – No Mo Fo Joe a été retiré dû à une erreur des écuries. L’entraîneur 
Mark Steacy a été trouvé coupable d’infraction au règlement 20.03.01(i) de la CAJO 
et a reçu une sanction pécuniaire de 100 $. SB50718. Scott Young a été trouvé 
coupable d’infraction au règlement 22.19 de la CAJO stipulant qu’il doit garder les 
deux pieds dans les étriers. Sanction pécuniaire de 100 $. SB49608. 
 
Course 8 – Enquête. Nous avons examiné le bris d’allure du no 5 PL Idaho dans la 
ligne droite. Le cheval se déporte en effet et touche le no 7 Jimmy Be Good. Le 
no 5 a été signalé pour bris d’allure ayant causé une interférence. Aucune 
modification au classement requise. 
 
Vidéo de l'enquête :  https://youtu.be/siKn3EAmNMg   
 
Course 9 – Enquête. Examen de la course après le poteau de ¼. Le no 3 Kloof 
Street a terminé 5e et a été rétrogradé à la 7e place pour avoir causé une 
interférence avec le no 1 Windsongmagnifique en l’obligeant à passer à l’intérieur 
de nombreuses balises. James MacDonald devra se présenter pour l'examen du 
film. 
 
Vidéo de l'enquête :  https://youtu.be/Rf6GcFgVTrk   
 
Course 10 – Nouvel alcootest pour les meneurs de cette course. Rien à signaler. 
 
RÉCLAMATIONS 
 
Course 5 – Explosive Jet (1) a été réclamé pour 15 000 $ par Larocque Racing, 
entraîneur Marty Fine. 
Course 8 – Jimmy Be Good (1) a été réclamé pour 22 000 $ par Larocque Racing, 
entraîneur Marty Fine. 
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